Uzdevums par Neo.

Vispirms Neo ir nepiecieSams pievienot §STm trijam tabletem vél
vienu, bet ta, lai plauksta atrastos tiesi divas tabletes no zilas
pudelites un divas — no sarkanas. To var izdarit divgjadi. Viens

/ \ variants ir parskaitit atlikusas tabletes katra pudelité un panemt vienu

tableti no tas, kura ir atlicis par vienu vairak. Otrais variants ir dzert
a‘ 2 & tabletes péc Morfeja rikojuma Iidz tam bridim, kamér viena pudelite

ir tukSa, bet otra atliek viena tablete. To arT pievienojam nelaimes

karta izbiruSajam trijam. Talak daram $adi — sadalam visas Cetras
tabletes uz pusém un riipigi novietojam katras tabletes labo pusi viena kaudzitg, bet kreiso pusi otra (skat.
| zim.). Pirmsp&dgja diena iedzeram vienu kaudziti, un p&dgja — otru. Welcome to the real world!

Uzdevums par abolu.

Nav svarigi, kada dala no abola peldéSanas bridi atradisies ident un kada dala arpus
ta. Svarigi ir tas, ka abi dalibnieki gan uzsaks, gan pabeigs abola Sanu vienlaicigi.
Zinot, ka zivtina sava skaudiba &d divas reizes atrak, secinam, ka vina ap&dis (gandriz)
divas treSdalas no abola, bet putnin$ — vienu tresdalu.

SagrieZzam arbiizu ta, lai veidotos vidgjais gabals ar mizam no abam arbtiza
pusém. Viens no griezumu variantiem att€lots zim&juma. leveérosim, ka, apedot
vid€jo gabalu, tam pari paliek divas mizinas, bet pargjiem gabaliem — tikai pa
vienai. Esam ieguvusi to, kas prasits, — Cetrus gabalus, piecas mizinas.




Uzdevums par virvi.

Vispirms nogriezam no virves 50 m garu gabalu. Vienu galu
piesienam pie augseja aka, otra gala izveidojam cilpu. Cauri
cilpai izveram 100 m garo otru gabalu. Sasienot otro gabalu aiz
galiem, iegiistam kopuma 100 m (apmé&ram - zuduma iet cilpas
tiesa, bet arT cilvékam ir zinams auguma garums) garu virvi, ar
kuru nolaizamies uz pirma pakapiena.

P&c tam pievelkam sev klat otras virves (100m) mezglu,
atsienam un izvelkam to ara no cilpas. Atliek piesiet to pie otra
aka un nolaisties. Esam veseli nokluvusi plava.
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